
ERRATA PROAP FEUSP 01/2024 | Referente às chamadas 02, 03, 04, 05, 06 e 07/2024

Onde se lê:

“- Certificado/comprovante de participação no/na evento (cópia simples - em caso de evento)”

Leia-se:

“- cópia simples do certificado/comprovante oficial da apresentação de trabalho completo no evento (somente em caso de evento);

- cópia simples do certificado/comprovante oficial de participação no evento (somente em caso de o evento exceder o número de dias da apresentação do trabalho);”

Suprima-se os seguintes documentos do item DOCUMENTAÇÃO NECESSÁRIA PARA SOLICITAÇÃO DO AUXÍLIO :

“- Plano de trabalho (preenchimento disponível no formulário acima);

- Justificativa (preenchimento disponível no formulário acima);

- Termo de Responsabilidade (preenchimento disponível no formulário acima);

- Declaração de Prestação de Contas (preenchimento disponível no formulário acima);”